
Behandeling

BRMO positief en dan?
BRMO is de afkorting van Bijzonder Resistente Micro Organismen. Als iemand een BRMO bij
zich draagt, nemen we een aantal voorzorgsmaatregelen tijdens de opname in het ziekenhuis,
bij behandelingen op de polikliniek of bij een operatie.

Een micro-organisme is een andere naam voor bacterie. Iedereen draagt vele soorten bacteriën met zich mee, bijvoorbeeld in de
neus, de darmen en op de huid. 

Een BRMO is echter geen ‘gewone’ bacterie. Het is een bacterie die ongevoelig is voor een aantal veel gebruikte antibiotica. Er zijn nog
wel antibiotica die werkzaam zijn bij een BRMO-infectie, maar hiermee moeten we zuinig omgaan omdat de bacterie hiervoor
anders ook ongevoelig kan worden. Het ziekenhuis neemt daarom maatregelen om te voorkomen dat een BRMO zich in het ziekenhuis
kan verspreiden.

 

Is uit een kweek gebleken dat u een bepaalde BRMO bij u draagt? Lees hieronder meer over de maatregelen die het ziekenhuis neemt
wanneer u deze bacterie bij u draagt:

BRGN bacterie (http://www.jeroenboschziekenhuis.nl/aandoeningen/brgn-bacterie)

BRACI bacterie (http://www.jeroenboschziekenhuis.nl/aandoeningen/braci-bacterie)

CARB bacterie (http://www.jeroenboschziekenhuis.nl/aandoeningen/carb-bacterie)

ESBL bacterie (http://www.jeroenboschziekenhuis.nl/aandoeningen/esbl-bacterie) 

LA- MRSA bacterie (http://www.jeroenboschziekenhuis.nl/aandoeningen/la-mrsa-veegerelateerde-mrsa)

MRSA bacterie (http://www.jeroenboschziekenhuis.nl/mrsa) 

PRP bacterie (http://www.jeroenboschziekenhuis.nl/aandoeningen/prp-bacterie)

VRE bacterie (http://www.jeroenboschziekenhuis.nl/aandoeningen/vre-bacterie)

 

Heeft u nog vragen?

Heeft u nog vragen?

Stelt u deze dan gerust aan de verpleegkundige die u verzorgt, of aan de behandelend arts. Ook kunt u contact opnemen met de
dienst Hygiëne en Infectiepreventie, telefoonnummer (073) 553 29 54.

Betrokken afdelingen
Infectiepreventie (http://www.jeroenboschziekenhuis.nl/afdelingen/infectiepreventie)
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